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   UPIS u iščekivanju „jubileja” - dvije 
godine od kako je na televiziji Vijesti, 
protivzakonito, u okviru talk show-a 
„PIRAMIDA” počelo priređivanje igre 
na sreću - poziva ponovo državne insti-
tucije, koje građani ove zemlje plaćaju 
da sprovode zakon, da to počnu da čine. 
UPIS javno pita vršioca dužnosti vr-
hovnog državnog tužioca (VD VDT) 
Veselina Vučkovića da li on uopšte 
vrši svoju dužnost? Ovo Udruženje, 
koje okuplja zakonite pravne subjek-
te registrovane za organizovanje igara 
na sreću, NVO i druga privredna dru-
štva, podsjeća još jednom da je u pro-
tekle dvije godine državnim organima 
i javnosti Crne Gore podnijelo stotine 
dokumenata, kojima je dokazano ekla-
tantno kršenje više zakona na štetu 
građana Crne Gore, ljudskih prava, pri-
vrednih subjekata, države Crne Gore i 
njenog ugleda.

   Televizija Vijesti počela je 30.sep-
tembra 2011.godine priređivanje ile-
galne igre na sreću i to je činila nare-
dnih 10 mjeseci u kontinuitetu. UPIS 
je samo tražio od državnih organa da 
rade posao za koji ih građani plaćaju. 
Državno tužilaštvo imalo je zakonsku 
obavezu da u predviđenom roku reagu-
je, ali taj rok je četvorostruko prekršen.

   Nepostupanje državnih organa, a pri-
je svega državnog tužilaštva po zakonu, 
samo je osokolilo kriminalce, spregnu-
te sa posrnulim državnim činovnicima 
da ulaze u nova krivična djela, kako 
bi pokušali da prikriju stara. 

   Državno tužilaštvo je institucija koja 
je dužna da prekine ovo vrzino kolo i 
koja će morati kad-tad to da učini. Toga 
mora biti svjestan i VD (vršilac dužno-
sti) VDT, a ako nije, neka sebe nazove 
NVD (nevršilac dužnosti) VDT.

   Borba protiv organizovanog krimi-
nala i korupcije nije samo floskula, već 
je, što je dokazano na primjeru novih 
članica EU, obaveza i apsolutni priori-
tet naše zemlje. VD ili NVD državnog 
tužioca nečinjenjem, ne samo da krši 
zakon, nego i nanosi enormnu političku 
štetu Crnoj Gori, odnosno, svim njenim 
građanima. 

   Od dana početka ilegalnog priređi-
vanja igara na sreću, pripadnici ove 
kriminalne grupe etabliranim afera-
ma, lažnim prijavljivanjem i uznemi-
ravanjem javnosti, izvršili su nad čla-
nicama  UPIS-a sve oblike nasilja 
koji postoje u pravnim katalozima: i 
medijsko i pravno i političko i čak se 



nijesu ustručavali da izvše nasilje nad 
maloljetnim licima... Sva ova flagrantna 
krivična djela bila su i jesu u organizaciji 
i izvođenju medijsko-civilnog monstrum 
sistema (Daily Press, TV Vijesti, Moni-
tor, MANS...) u sprezi i stezi sa posrnu-
lim državnim činovnicima (Aleksandar 
Moštrokol, Milorad Katnić, Marko 
Ćulafić…), poslanicima (Koka Pavlović, 
Nebojša Medojević, Džavid Šabović, 
Emilo Labudović…), a  od predstojećih 
poteza sadašnjeg VD ili NVD, njegovog 
činjenja ili nečinjenja, zavisi da li će i on 
biti u ovom društvu.

   Da li će VD ili NVD dozvoliti da se ovo 
urušavanje pravnog poretka, sistema i vla-
davine prava nastavi ili će VD ili NVD sa 
svojim saradnicima preduzeti radnje u 
okviru svojih nadležnosti iz zakona? 
   VESELIN VUČKOVIĆ, koji je čita-
vu karijeru proveo u pravosuđu, sada je 
pred trenutkom životne odluke i ličnog 
ostvarenja – hoće li učiniti ono za šta se 
sam opredijelio, a roditelji ga školovali, 
hoće li čojski i junački izaći na megdan 
mafijaško-kriminalnoj hobotnici ili će 
podviti rep i sam sebe gurnuti u zabo-
rav i stid potomaka?  
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